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ИНСТРУКЦИИ ПО ЭЛЕКТРОННО-ДИСТАНЦИОННОМУ ОБУЧЕНИЮ
в МБУ ДО «ДШИ» Черемшанского муниципального района

[bookmark: _GoBack] —Обучение в МБУ ДО «ДШИ» в период с 6.04.2020 г до даты отмены временного порядка будет проходить в двух формах: ЭЛЕКТРОННОГО и ДИСТАНЦИОННОГО ОБУЧЕНИЯ.
 — Обучение в ЭЛЕКТРОННОЙ форме будет проходить в режиме офлайн, в свободное время ученика. Преподавателями-предметниками будут предложены практические и теоретические задания, электронные учебники и ресурсы для самостоятельного изучения и выполнения темы. Задание можно будет скачать в чате класса посредством мессенджера WhatsApp (WA).
— Обучение в ДИСТАНЦИОННОЙ форме будет проходить в режиме онлайн, согласно утвержденному расписанию. Преподавателями (классными руководителями) будут предложены практические и теоретические задания в чате класса посредством мессенджера WhatsApp (WA), либо в прямом эфире с их личных страничек в социальной сети Instagram (инстаграм), либо посредством видео-конференции Zoom. Ученики слушают курирующего их преподавателя и выполняют задание по теме. Подготовиться к онлайн-уроку можно будет по заранее опубликованным информативным смс в WA или новости преподавателя на его страничке в сети Instagram за сутки до начала прямого общения. Выполнять задание ученикам можно как с личной странички, так и со страницы родителя/законного представителя, чтобы не было необходимости создавать свою, если таковой еще не имеется. Во время онлайн-урока возможно общение с преподавателем в чате мессенджера или чате прямого эфира. По окончании дистанционного занятия, у ученика еще будет время завершить работу самостоятельно и выложить готовое задание в социальную сеть Instagram (инстаграм) под предложенным Хэш-тэгом (#), или отчитаться личным сообщением для текущего контроля курирующим преподавателем.
 
